
Mariscal Sucre, Miércoles 16 de Septiembre del 2015 

A C T A N 2 3 4 

Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL 
MARISCAL SUCRE, realizada el miércoles 16 de septiembre del 
2015. ^ : 

J 

i 

Siendo las 09h30 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 
2D0 VOCAL; Sr. Ernesto Chichande SER VOCAL Sra. Jenny 

-^Obando Coeilo, SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre 
para tratar el siguiente Orden del Día. 

|o LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

T INFORMES DEL PRESIDENTE 

O 3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1**.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a 
la lectura del Acta Anterior a cargo de la Sra. Jenny Obando 
Coeilo, SECRETARIA. 

:C::Cíi Siendo las 09h40 se procede a la firma del Acta Anterior por todos 
los Miembros antes mencionados. 
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22 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Gracias compañeros por asistir agradeciendo primeramente a Dios 
por tenernos hoy unidos, para poderles informar las actividades, 
labores y gestiones realizadas. ^ ^ 

> El 01 de Septiembre se realizo la entrega de reflectores en 
diferentes sectores y Recinto de la Parroquia Mariscal Sucre 
como. Los Palmares Sector Los Gallos, Legía 2 Familia Cortez, 
Iglesia del Rocío Sector Vuelta del Piano, La Trocha. , 

w 

íifef-ri-ij. 

El 04 de Septiembre asistí a una Reunión Convocada por la 
CONAGOPARE GUAYAS, donde se trataron temas como los 
Modelos de Resoluciones para Fijar los Sueldos de los 
Presidente, Vocales, Servidores del GAD, y Jornada de Trabajo 
según el acuerdo del Ministerio de Trabajo N°.MDT-2015-069. 

También hubo la presencia de Funcionarios de la 
Superintendencia de Control de Poder de Mercado. 

> El 04 de Septiembre se tuvo la visita de la Ing. Rocío Guijarro, 
Gestora del Infocentro de la Parroquia Mariscal Sucre, quien 
nos hizo la cordial invitación para que estén presente en la 
entrega de las Certificaciones a los Estudiantes que terminaron 
las capacitaciones de las Herramientas Ofimáticas, para el día 
Viernes 25 de Septiembre. 

5 

> El 05 de Septiembre se realizo la Sesión Extra-Ordinaria con los 
Compañeros Vocales para tratar el tema de la Priorización de los 
gastos de Inversión del 2016, donde se aprobó la Resolución y el 
Reglamento. 

> El 07 de Septiembre la Conagopare Guayas^Bl^ífáce^legar por 
correo la información de los Modelos de Resoluciones para Fijar 
los Sueldos de los Presidente, Vocales, ̂ ervidorás^del J3AD, y 
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MARISCAL SUCBi 

Jornada de Trabajo según el acuerdo del Ministerio de Trabajo 
N°.MDT-2015-069. 

> El 08 de septiembre se realizo la primera Asamblea de 
Priorización de los Gastos de Inversión del 2016, del GAD 
parroquial Mariscal Sucre, en el Salón Auditorio de la Junta 
General de Usuarios de Riego a las 14h00. 

> El 10 de Septiembre se realizo la Inspección con los Delegados 
de la Prefectura del Guayas, para la Construcción del Puente 
Bainer, en las Riveras del Rio Milagro en el Sector Vuelta del 
Piano, La Y, Ciudadela Benjamín Calle. 

> El 15 de Septiembre acudí en calidad de concejero Provincial a 
la Sesión Ordinaria que se Realizo en la Manga del Cura donde * 
se trato el tema de los Limites entre Manabí y Guayas. 

% Esto es todo en cuanto a mi informe compañeros 

OFICIOS RECIBIDOS 

, 0 

1. El 01 de septiembre se recibió del Recinto Legía 1, una solicitud 
para la Construcción de un Puente Peatonal en la Entrada del 
Domicilio de la Familia Rojas Mesa. 

2. El 03 de Septiembre la Unidad Educativa Mariscal Sucre invita 
al Presidente del GAD a Participar el 04 de Septiembre la 
Inauguración de los Juegos Internos que por motivos de 
aniversario ha organizado la Institución. 

3. El 03 de Septiembre la Consultora Bluforza S.A nos indica que 
la SEMPLADES ha emitido una Resolución para modificar los 
Plazos a los GAD Parroquiales para el Proceso dé v^probación 
de PDyOT y Modelo de Gestión ál Sistema,«además nos 
infonna que el MODELO DE GESTÓN en la Parmqut^ Mariscal 
Sucre se realizara el 14 de Octubre a las 2 de^láSardé/ 
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4. El 04 de Septiembre del Recinto Vuelta del Piano solicitan la 
donación de Reflectores para la Iglesia "Virgen del Rocío" 

5. El 04 de Septiembre la Unidad Educativa Mariscal Sucre realiza 
una Cordial Invitación al Presidente del GAD para que asista el 
07 de Septiembre a la Sesión Solemne por conmemorarse el 
Trigésimo Cuarto Aniversario de Fundación. 

C \. El 07 de Septiembre la Directiva del Comité pro-Capilla Narcisa 
i de Jesús del Recinto América Pérez, solicita al GAD una ayuda 
' Económica para la Reparación del Techado ya que la estructura 

y sin se encuentran deteriorado. -"̂^ 
. L . V 

7. El 07 de Septiembre del Recinto América Pérez Solicita al 
GAD Parroquial la Colocación y Arreglo de Lámparas de 'i 
Alumbrado Público en el Recinto y Arreglo de 4 reflectores 
ubicados en la Cancha. 

8. El 08 de septiembre el Teniente Político de Mariscal Sucre, un 
análisis de los estudios para la colocación de Semáforos y 
Señaleticas en la Parroquia Mariscal Sucre, quien indica que la 
CTE le extendió una copla ya que ellos enviaron al Municipio 

O de Milagro las Originales ya que le compete realizar la Obra. 

9. El 14 de Septiembre la Secretaria del Ilustre Concejo del 
Cantón Milagro nos hace la entrega de un documento donde el 
GAD Municipal le hace la entrega al GAD Parroquial Mariscal 
Sucre la COMPETENCIA CONCURRENTE DEL AGUA, 
Firmado por el Secretario Ab. Washington Viera Pico. 

10. El 15 de Septiembre del Recinto Legía 1 Sector las Mercedes 
realiza una Cordial Invitación al Sr. Pedro Qastrq Presidente del 
GAD a los Juegos Tradicionales 2 y^%^xúB f^^xsd, de La 
Virgen de las Mercedes a las 5 de la tard^^^v,'̂  
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El 01 de Septiembre Se le solicito al Ing. Jaime Zamora. PRESIDENTE DE 
LA JUNTA GENERAL DE USUARIOS DE RIEGO MILAGRO - MARISCAL 
SUCRE, Que nos Preste el Salón Auditorio para el 8 de Septiembre a las 
14h00 donde se realiza la Presentación de la Priorización de los Gastos de 
Inversión 2016. 

> El 07 de Septiembre Se le Comunico Eco. Denisse Robles Andrade, 
ALCALDESA DEL CANTÓN MILAGRO, Que el Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Mariscal Sucre, desiste de solicitar la 
Competencia Concurrente de Agua, ya que se cumplió el plazo para 
entregar la Documentación al SENAGUA. 

> ^ 11 de Septiembre Ing. Jotinny Cedeño, PRESIDENTE DE LA 
CONAGOPARE GUAYAS, Copia de los Estatutos de la CONAGOPARE 
GUAYAS. ; 

El 14 de Septiembre se le solicito al Ing. Rafael Pacheco, GERENTE DE LA 
CNEL EP CANTÓN MILAGRO, Colocación y Arreglo de 5 Lámparas de 

^ Alumbrado Público ubicadas en el Centro del Recinto América Pérez. Y el 
" A r r e g l o de 4 Reflectores ubicados en la Cancha de Indo del Recinto. 

- > El 14 de Septiembre se le solicito El Ing. Rafael Pacheco, GERENTE 
DE LA CNEL EP CANTÓN MILAGRO, Que por favor comunique a 
quien corresponda coordinar la entrega de las Planillas de Consumo 
Eléctrico a la Parroquia Mariscal Sucre, que se realice la entrega de 16 
planillas correspondiente a nuestra Institución en el Edificio del GAD 
Parroquial Mariscal Sucre. 

> Se le comunico a la Ing. CP.A Johanna Espinoza Cornejo, TESORERA 
DEL GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE. 

Por medio del presente oficio le hago conocer la decisión que he tomado de 
prescindir de su trabajo en el Cargo de .Tesorera del GAD Parroquial Rural 
Mariscal Sucre, por lo que se le agradece sus Servicios dándole hasta el 31 de 
octubre del presente año, para qu^^eje la dotjumétitación a su cargo en regla. 

De antemano le doy las gracias por sus<Servicios Prestados esperando que 
siga cosechando éxitos en su vida Profesio/i^. 
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3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Se les hace la entrega a los Vocales los Modelos de Resoluciones para Fijar 
los Sueldos de los Presidente, Vocales, Servidores del GAD, y Jornada de 
Trabajo según el acuerdo del Ministerio de Trabajo N*'.MDT-2015-069. 

Siendo las 10 h50, se da por terminada la Sesión del GAD Parroquial Mariscal 
Sucre. I 

' l i l i , 

•no Zacarías Castró Monte 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto Moran 
VICEPRESIDENTE 

lER VOCAL 2DA VOCAL 
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